

Planet Turán Motorsport

Turán Frigyes - Benics Kálmán - Skoda Octavia WRC

8.DUNA Rallye - Dunaújváros, Várpalota - 2007. május 25-27.

SZOMBAT ESTI ÖSSZEFOGLALÓ

Szép eredménnyel zártuk az első napot!

A Skoda Octavia WRC bent áll az esti Parc Fermében és a Planet Turán Motorsport versenyzőpárosa az esti szervizparkban közzétett eredménylista szerint a második helyen várja a folytatást. A prológon még három hengerrel gurult végig az autó, de a péntek éjszakai, munkával eltöltött virrasztás után az első napi 5 gyorsaságin egy defektől eltekintve gondmentesen és az előkelő dobogós helyen zárt a csapat.

Turán Frigyes:

"Azt hiszem, az autó is olvashatta az előző sajtóanyagunkat, amikor is azt mondtam, hogy nem a prológra készülünk, és ő sem erre készült... Ahogy kigurultunk a szervizparkból már csak három henger működött és így kellett végiggurulnunk Dunaújváros utcáin. Szerencsénk volt, hogy nem kellett a prológ után parc fermébe tenni az autót és volt lehetőségünk szerelni és hajnali háromra sikerült is megoldani a problémát.

Szeretnék itt is köszönetet mondani Havassy Petinek, a Tagai csapatnak és Édesapámnak, akik hajnalig dolgoztak az autón és olyan jól sikerült a javítás, hogy a szombati napot gondmentesen végigautóztuk.

Az első körben kicsit óvatosabban kezdtünk, az első gyorsan hibáztam egy féktávon, ahol túl is csúsztunk. Idő kellett ahhoz, hogy elhiggyem, mire is képes az autó murván. Igaz, hogy mentem már vele a Mikulás Kupán, de ott nem volt ennyi és nem voltak ekkora ugratók. Nem voltam tisztában még az autó ugróképességében és hogyan is viselkedik az ilyen szituációkban.

A negyedik gyorsan kaptunk egy defektet, de ezen kívül abszolút hibamentesen tudtunk végigautózni egy olyan napot, ahol a mezőny egy harmada elvérzett. Ennek a gondmentes versenyzésnek köszönhető az is, hogy a második helyen állunk, legalábbis azon eredménylista alapján, amit az esti szervizparkban kaptunk. Idén most álltunk be először az első nap utáni parc fermébe, tehát már önmagában ez is elkönnyvelhető jó eredménynek, szeretném ugyanezt elmondani holnap este is... Szeretnék befejezni a vasárnapi 4 gyorsaságit is és hasonlóan gondmentesen autózni.

Ez a második hely nagyon jónak számít, esélyünk nincs arra, hogy első legyünk. Biztos vagyok benne, hogy Turi Tomi nagyon okosan fog holnap autózni, hiszen nagyon kellene neki a pontok és talán a meglévő előny birtokában ugyan majd át ad egy-két szakaszgyőzelmet, de a dobogó legfelső fokától nehezen tántorítható majd el, de azért szeretnék a pódiumon állni!

És abból a szempontból is jónak számít ez a második hely, ha megnézzük, hogy újabb fejlesztésű WRC-eket is magunk mögött tudhatunk.

Szeretnék köszönetet mondani a nézőknek, akik - az autóban is érezhetően - szurkolnak nekünk. Nagyon jó dolog, hogy ilyen sokan biztatnak minket! Szeretnék egy kicsit nekik is autózni, de természetesen a cél az, hogy befejezzük a holnapi napot is."

www.turanmotorsport.hu

ingyenes letölthető, nagy felbontású képek: www.duen.hu - sajtóanyagok

